

洛阳微电子产业园项目奠基

本报讯(记者 白云飞 张锐鑫 特约记者 周中强)昨日,洛阳微电子产业园项目在伊川县产业集聚区奠基。这是伊川县继引进新汇基软件产业园、心里程平板电脑、基伍手机创新基地等项目之后,在电子信息领域开放招商的又一大项目。

洛阳微电子产业园计划投资32.5亿元,占地400亩,建设3个工厂和1个研发中心,分两期实施,建设周期为4年。该项目达产后,将形成半导体材料制备、芯片制造、半导体芯片封装于一体的完整微电子产业链,可实现年产值150亿元。这对我市转型升级传统产业,打造信息产业高地作用明显。

市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇,扬州晶新微电子有限公司董事长高祺等出席奠基仪式。

政务要闻

■ 昨日,广州市编办副主任王兴华带领考察组来洛,考察我市在举办牡丹文化节方面的成功经验和做法。市委常委、宣传部部长杨炳旭会见考察组成员,并介绍了我市牡丹文化节的相关情况。

(姜春晖 余用斌)

■ 19日至20日,部分市级离退休老干部到偃师市、孟津县考察经济社会发展、城中村改造及爱国主义教育基地建设等工作。其间,老干部实地查看了偃师市高龙镇绿景社区、河南通达电缆股份有限公司、大运工业园及孟津县华阳产业集聚区、洛阳隆华传热节能股份有限公司、孟津县革命斗争史纪念馆等项目。

(孙自豪 冯翔)

文明河洛大讲堂 继续走进市监狱道德讲堂

本报讯 由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办的文明河洛大讲堂,将于本周六(11月23日)、周日(11月24日)播出第86期。

本期文明河洛大讲堂继续为您讲述市监狱道德讲堂进高墙“感恩的心”主题活动。9个环节的道德讲堂,以一个关于鹰的重生的故事,一段认罪悔罪重塑自我的改造经历,一句“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”的经典名句和百言劝善词,一幅“感恩的心”千人签名簿上的郑重签名,让现场服刑人员得到道德洗礼和感恩教育。

节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于11月23日10时55分、11月24日22时26分分别进行首播和重播;三套节目于11月23日10时10分、11月24日10时10分分别进行首播和重播。讲座时长30分钟。(张蒙蒙)

贯彻全会精神 加快洛阳发展

本报讯(记者 李三旺)昨日,全市宣传部长会议召开,学习传达党的十八届三中全会精神、全省宣传部长会议和全市领导干部大会精神,对全市学习宣传贯彻全会精神工作进行部署。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好全会精神,是当前全市宣传思想文化战线的重大政治任务,要按照中央、省委、市委的统一部署,集中力量,全力以赴,扎实做好各项工作,迅速形成规模声势,掀起学习宣传热潮。

市委常委、宣传部部长杨炳旭强

我市召开宣传部长会议部署学习宣传全会精神工作 形成规模声势 掀起宣传热潮

调,要深入学习宣传全面深化改革的重大意义,深入学习宣传全面深化改革的指导思想、总体目标和基本原则,深入学习宣传全面深化改革的重大部署,深入学习宣传全面深化改革必须加强和改善党的领导,深入学习宣传党的十八

大以来党和国家事业取得的新进展新成就,深入开展中国特色社会主义道路和改革开放的理论宣传。

会议指出,学习全会精神,关键是党员干部,重点在贯彻落实。要突出领导干部和领导干部这一重点,把学习贯

彻全会精神纳入全市各级党委(党组)中心组学习的重要内容,细化学习措施。干部培训机构要把全会精神列入教学培训计划,通过多种形式开展学习培训活动。同时,要抓好在校青年学生的

学习,把全会精神融入驻洛高校政治理论课程教学、时事政策专题培训中。据悉,市委宣传部已对全会精神集中宣讲活动做出安排,将从市委党校、驻洛高校等单位抽调20余名专家学者,深入全市机关、学校、企业、乡镇、社区进行集中宣讲。

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 崔岩)昨日,市政协机关召开全体党员干部会议,学习贯彻党的十八届三中全会精神和全省、全市领导干部会议精神。会议指出,围绕贯彻党的十八届三中全会精神,市政协机关将着力抓好“五个关键”力促落实。

学习上关键抓深入。把学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,通过多种形式、多个渠道全面学习领会精神。思想上关键抓共识。牢牢把握党

市政协机关学习贯彻党的十八届三中全会精神

切实领会精神 抓好“五个关键”

的十八届三中全会精神,准确把握全面深化改革的总体要求、宏伟蓝图、重大原则,切实把思想和行动统一到党的十八届三中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到市委的决策部署上来。

贯彻上关键抓结合。将学习贯彻

党的十八届三中全会精神与学习全省、全市领导干部会议精神相结合,与我市发展实际与做好市政协当前工作相结合,进一步推动政协机关各项工作有效开展。

履职上关键抓实效。充分发挥政

协组织人才荟萃、智力密集的优势,紧紧围绕开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作建言献策,为加快推进全市经济社会持续健康发展贡献智慧和力量。

工作上关键抓创新。按照深化政治体制改革的部署要求,推进政协工作制度创新和实践创新,谋划改进政协工作、履行职能的方式方法,明确下一步工作的重点和突破口。

市政协副主席任海航、李良龙、谢留峰参加会议。

本报讯(记者 白云飞 通讯员 牛媛媛)20日,市委农工委召开机关全体会议,学习贯彻党的十八届三中全会精神和全市领导干部会议精神。大家认真学习了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,并结合我市“三农”工作实际,交流心得体会。

大家一致认为,全会不仅规划了改革的顶层设计,而且提出了改革的具体路径,具有极强的前瞻性和可操作性。

市委农工委学习贯彻党的十八届三中全会精神

加快“三农”发展 推动民生改善

全会明确提出,城乡二元结构是制约城乡发展一体化的主要障碍,要让广大农民平等参与现代化进程、共同分享现代化成果,让与会人员倍受鼓舞。

会议强调,全市农村系统要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,做到学深学透、学以致用;要结合《决定》关于农业

农村改革的论述,深入基层调研,拿出重点工作改革方案,整体推进;要加强对前期农业招商签约项目跟踪服务,促成项目早开工、早建成、早投产;要持续推进农村环境集中整治和美好乡村建设工作,确保年底前66个美好乡村示范村建设工程全面开工;要全力实施农村劳动力转移培训、农村社区服务中心建设、通组通户道路硬化等民生工程,切实保障和改善民生。

我市今年新增蔬菜面积5万余亩

种植面积,增加蔬菜供应量;通过推广先进实用的蔬菜种植技术,提高蔬菜的品质,促进蔬菜产业化发展;在保障我市城乡居民蔬菜市场供应的同时,稳定蔬菜

价格。2008年以来,我市每年都扩大蔬菜基地建设规模。截至目前,市政投入累计投入6000余万元用于新发展蔬菜面积。

今年,我市财政投入1500万元用于

新发展蔬菜面积,其中,市级蔬菜面积2万亩、县级蔬菜面积3万亩。在我市今年新发展的蔬菜面积中还包括5000余亩的设施蔬菜,其中,新建蔬菜日光温室1950亩、蔬菜塑料大棚3415亩。此外,我市今年还引进蔬菜新品种20个、推广蔬菜种植新技术6项。

洛阳4G时代说到就到

——洛阳移动邀您先行体验4G“快”生活

核心提示

不用待你长发及腰,洛阳4G时代说到就到。就在你转身冲杯咖啡后对爱人浅浅一笑之间,一部高清大片就已经下好了;传给你的有关父亲的一段500M容量家庭视频,不到两分钟,你就能看见父亲苍老面容上洋溢的笑容……这就是4G生活!最真实的情感分享不需要等待。

不要问“待我长发及腰,给我4G可好”,你只需张开双臂拥抱4G就好,因为今年年底,洛阳部分城区就将跨入4G时代。

谈起近日与生活密切相关的大事,4G可谓备受关注。4G的到来,无疑会为我们带来更为畅快的移动互联网体验。未来2G、3G、4G、WLAN四网协同,也会让我们的移动互联网生活更加多彩。与此同时,关于4G牌照发放的猜想也不绝于耳。

11月15日,LTE全球生态系统发展研讨会在北京举行,这被许多业内人士认为是国内4G发牌的最后铺垫。有消息称,工信部已将3个发牌时间点上报,分别是11月28日、12月8日和12月18日,即4G牌照发放最晚不会迟于12月18日。

在洛阳,移动4G的宣传也布满大街小巷。据了解,洛阳移动将在近期招募4G友好体验用户。面对悄然临近的4G时代,你准备好了吗?现在,让我们一起来解读4G。

移动互联网发烧友: 4G将带来哪些新体验?

如果说3G时代,网络速度是用高速来形容,那么4G时代的网络速度将是极速。4G来了,更快更强的移动互联网网络变得唾手可得。

星爷的电影《功夫》里说:“天下武功,无坚不破,唯快不破。”“快”就是4G最让小伙伴们不淡定的地方。相比2G到3G的变革,4G带来的体验就是这种“快”感。

据测试,移动4G网络下载峰值能够达

到100M,平均速度88.1M,实时速度79.2M,这个速度可以让几十兆的数据信息在极短的时间内,通过手机或4G无线终端在任何地点快速传输。如果在3G网络上加载一个商务交易网站需要7秒的话,4G网络就意味着加载同样的网站耗时不到1秒;即便是在移动状态下,下载一部40G容量的蓝光3D影片,也不到2小时。

俗话说好马配好鞍,有了极快的网络,终端当然也不能落后。据了解,目前通过工信部入网许可的4G手机一共有5款,除了三星N7108D和索尼M35T之外,还有华为D2-6070、中兴U9815以及iPhone5S。在未来,中国移动计划在2014年推出千元价位的4G手机,加快4G终端及业务的普及。

笔者@移动互联网发烧友:4G时代,用户会不会在无意中操作中流失巨额的流量?答案是不会。工信部测试结果表明,按照我们3G时代的网络使用习惯,例如浏览网页、刷微博、发微信、看网络视频等,这些都不会产生持续的高速下载情况,每个3G用户每月的平均流量为212.3M。因此,4G不会在流量上对您造成任何压力,只会提高手机的上网速度。

用户: 4G是否意味着换号和高额的资费?

据悉,即将到来的4G时代,资费套餐

将无品牌属性,全球通、动感地带、神州行三大品牌老用户,无需换号即可直接升级办理4G套餐。

那么,伴随着极速网络而来的将是高额的通讯资费吗?此次,在全国率先推出4G资费标准的广东移动,将套餐分为三类:“4G语音+上网组合”套餐、4G手机上网流量可选包、数据类终端流量资费套餐。其中,“4G语音+上网组合”套餐,分为三档:138元(国内主叫500分钟+国内600M、省内400M流量),238元(国内主叫1000分钟+国内1G、省内1G流量),338元(国内主叫2000分钟+国内2G、省内1G流量)。

此外,4G手机用户还可以选择50元(含600M国内、400M省内流量),70元(含1G国内、1G省内流量),100元(含2G国内、1G省内流量)三档流量包。综合评价,此次4G套餐资费比3G更便宜,套餐所含流量也更大,大大降低了“千兆起步时代”的门槛。

据洛阳移动工作人员表示,目前,我省的4G网络还处于体验期,具体的资费标准将等到正式商用后再公布,但可以肯定的是,4G的资费不会比3G高,而且随着用户使用量的增大,价格还会有进一步下调的空间。

笔者@用户:从2G到3G的升级,在移动通信历史上是一次重大的变革。从3G到4G的升级,则更像是一次网络提速。从

目前来看,“不换号”升级到4G是比较理想的局面。无需过多的准备,一张支持4G制式的SIM卡就能带您迈进4G时代。为了快速推广4G网络,中国移动4G将不会大幅提高。

洛阳移动: 4G网络已覆盖市区和郊县城区

中国移动在4G上的快速反应和抢先布局,让极速移动网络离我们的生活越来越近。

在河南,移动今年将投资近50亿元,建设4G,预计覆盖全省18个城市和地区。据洛阳移动工作人员介绍,为了让用户早日体验到快速的移动网络,洛阳移动网络建设人员夜以继日,忘我工作,一期工程规划建设1652个基站,投入资金5.52亿元。随着近日工程的收尾,届时将覆盖洛洛城市区、各县区城区。明年,洛阳移动还将实现乡镇和农村热点区域的4G覆盖,预计建设基站1800个,投入资金6亿元,带动6000余人就业。

招募: 您想成为首批4G体验用户吗?

杭州启动4G首批体验用户招募,成都启动4G先锋体验用户招募,天津启动4G友好体验用户招募……

一条条消息密集出现在网络里,这让河南的手机用户按捺不住了!

河南移动4G终于破壳而出。就在今天,河南移动官方微博@河南移动手机达人发起首批4G友好客户招募:招募4000名4G体验用户,每月赠送15G的流量,还有50元话费。

招募方式

本次活动,河南移动首次尝试以微博、互联网为主要传播、办理平台,并借助时下流行的二维码扫描报名等方式。在申请过程中,客户需提交以下信息资料:机主姓名、身份证号码、手机号码、工作地址和家庭地址。

客户可通过以下方式进行申请

(1)到指定营业厅,现场扫描二维码,通过登录指定链接网址进行申请,或者营业员在BOSS系统“4G友好招募活动报名登记”模块填写客户信息。

(2)公司门户网站www.10086.cn。

(3)官方微博。关注“河南移动10086”或者“河南移动手机达人”新浪微博,微博转发招募活动内容后,私信提供相关申请信息,即可完成报名。

(4)官方微信。微信关注河南移动官方微信账号“河南移动”,然后按照提示报名。(您可以扫右边的二维码,立即报名)

(刘鑫)